

Dagsorden

Forum: Brugergruppens Arbejdsgruppe  
 Tid: Torsdag den 18. august 2022, kl. 17.00  
 Sted: Rådhusets forhal, mødelokale 2

Deltagere: Brugergruppens Arbejdsgruppe:  
 Bent Jørgensen, Birthe Y. Nielsen, Karsten Wenneberg, Lars Bremer, Pia Larsen, Povl Markussen og Rudi Tobisch  
 Driftsleder Steen Westring  
 Klimakoordinator Hans-Henrik Høg  
 Afbud: Jens Klindt  
 Referent: Lissi Petersen

Dato: 10. august 2022  
 Sags nr.:00.22.04-P35-4-22  
 Sagsbehandler: lip

### 1. Godkendelse af dagsorden

### 2. Orientering fra HOFOR

*Der er modtaget følgende ønsker:*

**Bjarke Juul, Ejerforeningen Birkelund (Topperne):**

- HOFOR har været dårlige til at give information, om de arbejder der er udført eller måske stadig i gang om sektionering af vandforsyningen. Det har betydet, at der har været perioder, hvor beboere i Topperne pludselig ikke har fået vand ud af hanen og ingen information om, at noget sådant kunne ske.
- Hvorfor er vandtrykket ikke i et passende niveau? Det kan knibe med vandtrykket på øverste etage – lige nu er det vist ok. Men der har igennem lang tid været varierende vandtryk.
- Hvornår bliver vandsituationen i kanalen og de våde enge i Kongsholmsparken brugbar. Stier og den nye bro er uduelig – vandniveauet i kanalen varierer alt for meget

*Drikkevandsanalyser i Albertslund*

**Pia Larsen Albertslund Vest – afdeling 1:**

*Status på blødgøring af vand i Albertslund*

**Jens Klindt, Lange Eng:**

*PFAS-problemer ved Thorsbo*

**Elmer Jensen, VA 5 Kanalen:**

*Stien gennem vandreservoiret – broen står altid under vand.  
 Ved vandhaverne er stenene skredet*

### Mødesager/notater der skal videre til politisk behandling/orientering:

3. Budget og takster – fjernvarme 2023  
 v/Steen Westring

4. Budget og takster – affald & genbrug 2023  
 v/Trine Tybjerg

### Sager til behandling/beslutning i Brugergruppen:

Albertslund Forsyning  
 Vognporten 9  
 2620 Albertslund

info@albforsyning.dk  
 T 43 68 68 88



## Sager til drøftelse i Brugergruppen:

### Orientering om:

5. Budget 2023
6. Orientering fra ad hoc arbejdsgruppen om takststruktur
7. Orientering fra Sundhedsrådet  
v/ Karsten Wenneberg
8. Orientering fra formanden
9. Fra Forvaltningen:
  - a) *Konvertering til fjernvarme v/Steen Westring*
  - b) *Energispareprojekt – ELENA v/Steen Westring*
  - c) *Fjernvarme v/Steen Westring*
  - d) *Udebelysning v/Steen Westring*
  - e) *Affald & Genbrug v/Trine Tybjerg*
10. Eventuelt